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Würfelspiel: „Wer gewinnt dieses Match? 
 
Material: 
Spielplan 
Würfel 
1 Spielfigur 
 
Spielverlauf: 
Es können zwei Kinder (L/Ki) beim Würfelspiel teilnehmen. 
Es wird festgelegt, wer zum Mädchen, wer zum Buben spielt. 
Das jüngste Kind darf beginnen, es hat den „Aufschlag“. 
Das Kind spielt z.B. zum Mädchen. 
Es würfelt eine Zahl, erkennt die Menge und hüpft entsprechend der Würfelmenge zum 
Mädchen. 
Jetzt kommt das andere Kind dran. Es würfelt und zieht entsprechend der Würfelzahl 
rückwärts.  
Gewonnen hat jener Teilnehmer, der zuerst ein Kind (Mädchen/Bub) erreicht hat.  
 


